
足羽川激特事業竣工記念 防災フォーラム 会場アンケート 

平成２１年１１月２８日 

 

本日は、「足羽川激特事業竣工記念 防災フォーラム」にご参加いただきまして誠にありがとうご

ざいます。今後の参考にさせていただきたく、下記のアンケートへのご協力をお願い申し上げます。 

 

Ｑ．１ あなたは日ごろから水害への備えを何かしていますか。 

 １ している  ２ 特にしていない 

  ⇒（１を選択された場合）どのような備えをされていますか。（複数回答 可能） 

 １ 避難場所や避難経路の確認 ２ 避難持ち出し袋（食料品等）の用意 

 ３ 防災情報の収集（インターネットや携帯等） ４ ハザードマップの確認 

 ５ その他（                                 ） 

 

Ｑ．２ 日ごろから災害に備えるために知っておきたい情報は何ですか。（複数回答 可能） 

 １ 住んでいる地域の過去の被災事例 ２ 避難場所や避難経路 

 ３ 緊急時の問い合わせ先 ４ 地域の防災訓練に関する情報 

 ５ その他（                                 ） 

 

Ｑ．３ あなたのお住まいの地区のハザードマップを見たことがありますか。 

 １ 見たことがある ２ あることは知っているが、見たことはない 

 ３ あることも知らない 

 

Ｑ．４ 水害が起こった時には、どのような方法で情報を入手したいですか。（複数回答 可能） 

 １ テレビ  ２ ラジオ  ３ ファックス  ４ 電話  ５ 携帯電話 

 ６ インターネット  ７ 防災無線  ８屋外スピーカー ９ 自宅訪問 

 １０ その他（                                ） 

 

Ｑ．５ 本日フォーラムに参加されて、どのようなことを感じましたか。（複数回答 可能） 

 １ 福井豪雨のような水害が起きうる危険性 

 ２ 災害への事前の備えの重要性 

 ３ 地域社会単位でのボランティア活動などの協力体制の必要性 

 ４ 行政の災害防止への対策 

 ５ 特になし 

 ６ その他（                                 ） 

 

（裏面へ続く） 



Ｑ．６ 今回のフォーラムの内容はいかがでしたでしょうか。 

 １ わかりやすかった  ２ どちらかと言えば、わかりやすかった 

 ３ どちらとも言えない  ４ どちらかと言えば、わかりにくかった 

 ５ わかりにくかった 

  ⇒（４，５を選択された場合）わかりにくかったところ、理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．７ このフォーラムに参加してあなたが感じたことや、防災・減災に関する地域の取り組みを

進めていく上での課題など、どのようなことでも構いませんのでお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆差し支えなければ、下記にご記入ください。 

１）性別 ①男性  ②女性 

２）年齢 ①２０歳未満 ②２０代 ③３０代 ④４０代 ⑤５０代 ⑥６０代 ⑦７０代 

３）職業 ①会社員 ②公務員 ③自由業・自営業 ④農林水産業 ⑤パート・アルバイト 

     ⑥専業主婦 ⑦学生 ⑧無職 ⑨その他（                 ） 

４）現在お住まいの地区（                             ） 

５）このフォーラムを何でお知りになりましたか 

  ①新聞 ②テレビ ③ラジオ ④チラシ ⑤知人からの紹介 ⑥その他（      ） 

 

＊＊＊＊＊ご協力ありがとうございました＊＊＊＊＊ 


